

AUSTRIACARD HOLDINGS AG: DATE OF ANNOUNCEMENT 9MONTHS 2024 RESULTS AND CONFERENCE CALL

Vienna, November 13, 2024

AUSTRIACARD HOLDINGS AG (the "Company") hereby informs the investing public that it will announce the results of nine months 2024 in line with the published Financial Calendar 2024 in the scheduled date of 14.11.2024 after the end of the sessions in ATHEX and VSE. Further, on 15.11.2024 (Athens time 14:00/Vienna time 13:00) a conference call will be held for the presentation of such results.

ABOUT AUSTRIACARD HOLDINGS AG

AUSTRIACARD HOLDINGS AG leverages over 130 years of experience in information management, printing, and communications to deliver secure and transparent experiences for its customers. They offer a comprehensive suite of products and services, including payment solutions, identification solutions, smart cards, card personalization, digitization solutions, and secure data management. ACAG employs a global workforce of 2,500 people and is publicly traded on both the Athens and Vienna Stock Exchanges under the symbol ACAG.

Issuer:	AUSTRIACARD HOLDINGS AG
	Lamezanstraße 4-8
	1230 Vienna
	Austria
Contact person:	Dimitris Tzelepis, Executive Director, Capital Markets, M&A and IR
Tel.:	+43 1 61065 - 357
E-Mail:	d.tzelepis@austriacard.com
Website:	www.austriacard.com
ISIN(s):	AT0000A325L0
Stock Exchange(s):	Vienna Stock Exchange (prime market)
	Athens Exchange (main market)